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Résultat de la vente N° #### du mercredi 12 juillet 2017

Ordre Désignation Enchères

1 1- Allemagne. Baïonnette Mlle 1871/84. 2 T, gouttière courte. Régimentée d'un régiment de mitrailleurs.  99.R.MG.94. 14° 
compagnie du 99° régiment de mitrailleurs. Bronzée. TBE Mono matricule. Mitrailleur. Weyersberg-Kirschbaum à Solingen. 
Poinçons de réception de Saxe. 

305

3 3-France. Epée à ciselure modèle 1817 d'officier supérieur toutes armes. Clavier à la couronne de laurier. Contre clavier 
mobile. Poignée en corne filigranée.  Lame à deux tranchants sans gouttière.  Fourreau nickelé à une garniture. 

120

4 4-Allemagne. Baïonnette 1898/05. A.a. Saxonne. Fa 12. Fabricant Simson & C°. Fourreau cuir et acier. Couture défaite à 
l'arrière.

171

5 5-Allemagne. Baïonnette 1898/05. N. a. SCIES à 29 dents doubles. Fabrication Lünesschloss. Fourreau bronzé. TBE. 160

6 6-Allemagne. Baïonnette 1898/05. N.a. non datée. Fabricant F.  Koeller et Cie. Fourreau acier et cuir. Rétréci. 100

7 7-Allemagne. Baïonnette 1898/05. N.a. Scie meulée. Sans marquage ni date. Fourreau cuir et acier Régimentée: 30.R.4.102  
Plaquette de type polonais. 

135

8 8-Allemagne. Baïonnette 1898/05. N.a. W 15 Simson. Fourreau piqué par endroits. 110

9 9-France. Epée modèle 1884 pour sous officier toutes armes. Clavier à la couronne. Contre clavier mobile. Lame à deux 
gouttières de Coulaux à Klingenthal. Fourreau de fer à une garniture. 

140

11 11-Allemagne. Baïonnette Ersatz. Mlle 1888-98. Lame de 1898/05 scie. Sur fourreau zinc. Restes de peintures noire et grise. 130

12 12-Allemagne. Baïonnette Ersatz. Mlle 1888-98. Lame  1888/05 scie. 25 dents doubles. Carter EB 42. Sur fourreau zinc. 
Restes de peintures noire et grise. Bosses. 

190

13 13-Allemagne. Baïonnette Mlle 1871/84 de tenue de sortie. Partie métallique nickelées partiellement altérées. Belle lame. 
Fabrication Weysberg - Kirschbaum. Tête chevalier.  Beau cuir sur le fourreau.

85

14 14-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 2.   SCIE meulée. Gotlieb. Avec porte fourreau. BE 85

15 15-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 2. -Hartkopf 16.  TBE. Fourreau Régimentée K.4.3.78 120

17 17-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 3. - 42 asw. Lame prune. TBE. Fourreau N° différent. 80

19 19-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 3. Durkopp 38. Même numéro 120

20 20-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 3. -j.sch 41. Lame prune. TBE. Fourreau N° différent. 70

21 21-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. T 3. RIVETEE. 44.asw.  TBE. Fourreau numéro différent. 80

25 25-Allemagne. Baïonnette Mlle 1898. N.a. Fabrication Erfurt. W 05. Régimentée 86.R.19.148. Dans fourreau cuir et acier 
Régimentée B.6.R.10.175. Avec porte fourreau.

130

26 26-Allemagne. Baïonnette Mlle 1898. N.a. SCIE. Fabrication Erfurt. W 04.  Dans fourreau adapté cuir et acier Régimentée 
88.R.6.8. 

350

27 27-Allemagne. Baïonnette Mlle 1898/05. Lame scie 29 dents doubles. W 11. WC. Schilling. Fourreau cuir. 305

28 28-Allemagne. Baïonnette Mlle 1898/05. N.a. F. Holler. W 15. Fourreau acier piqué. 90

29 29-Allemagne. Baïonnette Mlle 1898/05. N.a. Scié Meulée. Mauser Waffen Fabrik. Fourreau acier. 110

30 30-Allemagne. Baïonnette Mlle 1914. T 2. Fabricant Odéon. Fourreau. BE 160

31 31-Allemagne. Baïonnette Mlle 1915. Gotscho. Marquée KS sur la lame. Avec fourreau. TBE. 260

32 32-Allemagne. Baïonnette Mlle 1884/98. Deuxième type sans marquages de fabricant. Non datée. Lame des 100,000 hommes 
du traité de Versailles. Fourreau de 1938. BE

80

34 34-Allemagne. Ersatz. EB … poignée acier rainurée. Croisière 1888/98. Lame à pans creux. Fourreau FAG avec restes de 
peinture. 

110

36 36-Allemagne. Ersatz. Repeints. Lame sans pan creux. Carter EB 39.Etat moyen. 110

37 37-Allemagne. Baïonnette Mlle 1871. Marqué 90.R.8.59. datée 1875. Stries rapportées. Fabricant Simson Bebr. EM 120

Page 1 sur 4



Résultat de la vente N° #### du mercredi 12 juillet 2017

Ordre Désignation Enchères

38 38-Allemagne. Baïonnette Mlle 1914. T 2. Lame Bayard. TBE. Fourreau peint en noir. 170

39 39-France. Epée Modèle 1884 d'officier subalterne du service d'Etat Major. Lame à deux gouttières marquée de la Manufacture 
Nationale d'Armes de Châtellerault. Août 1916. Epée sans ciselure. Contre clavier mobile. Manque le bouton ressort. Fourreau 
de fer à une garniture. 

160

40 40-Allemagne/Bavière. Baïonnette Mlle 1898/05. L 15. N.a.  Fichtel & Sachs. Fourreau acier. 90

41 41-Belgique. Baïonnette Mlle 1924 courte. Etat neuf. Pas de marquages. Directrice en trèfle. Dans fourreau VZ 24 non marqué. 35

42 42-France. Epée de sous officier de justice militaire de la gendarmerie modèle 1853 modifié 1872. Clavier au faisceau de 
licteur à pique. Contre clavier articulé. Fourreau de cuir accidenté à deux garnitures.

70

43 43-France.  Baïonnette Mlle 1915.  Non matriculée. Poignée et croisière peintes en noir cuit au four. TBE. 80

45 45-France. Baïonnette Mlle 1892. ème type. Plaquette bois. Petits rivets; N° 2194. Sans marquages. 110

47 47-France. Baïonnette de Gras modifiée par changement de la poignée, pommeau et plaquettes. Lame marquée Paris Oudry - 
1880. Fourreau peint en noir. EM

80

49 49-France. Sabre d'infanterie modèle 1845. Modèle d'officiers. Monture à une branche. Poignée en corne filigranée. Coquille 
ajourée et centrée d'enroulements. Lame à un tranchant, dos plat marqué de la Manufacture de Klingenthal Coulaux (illisible). 
Fourreau de cuir à trois garnitures.  

120

51 51-France. Epée à ciselure modèle 1817 d'officier supérieur du Génie. Clavier à la cuirasse, contre clavier mobile. Poignée en 
corne filigranée. Lame à deux tranchants sans gouttière. Sans fourreau.

70

57 57-France. Baïonnette Mlle 1874. Marqué Paris Oudry 1881. Non  matriculée. TBE. Fourreau N° F 40851 avec ancre de 
marine.  BE

80

60 60-France. Baïonnette Mlle 1874. Marquée Manufacture d'armes de St Etienne  8 bre 1878. Plaquettes bois. N°: L 1478. 
Fourreau au numéro

100

61 61-France. Baïonnette Mlle 1874. Marquée Manufacture d'armes de St Etienne mai 1878. Plaquettes bois. N°: N 326. Fourreau 
N° différent. BE.

70

62 62-France. Baïonnette Mlle 1886 raccourcie. Poignée acier. Lame de 335 mm. N° AC 47100. 45

63 63-France. Baïonnette Mlle 1886. Poignée acier. Bouton poussoir tardif. N° FH 21824 55

64 64-France. Baïonnette Mlle 1886. Poignée acier. Non matriculée. 45

69 69-France. Baïonnette Mlle 1892 2ème type plaquettes corne. N° Illisible. 70

72 72-France. Sabre briquet d'infanterie modèle 1767. Poignée à 20 godrons marquée 18-3R-GR N°43. Récupéré par l'armée 
allemande après de défaite de 1870. Lame courbe à un tranchant. Fourreau de cuir à deux garniture mais accident

240

73 73-France. Baïonnette Mlle 1915. Poignée bronze. N° F 24347. Fourreau N° différent. Bouton poussoir du 1er modèle. BE 50

74 74-France. Baïonnette Mlle 1915. Poignée bronze. N° F 29620. Fourreau N° différent. BE 50

80 80-France. Baïonnette Mle 1892 2ème type plaquettes bois. N° AB 67232. Fourreau au même numéro. Encoche de lame 
refaite. 

100

81 81-France. Baïonnette Remington. U.S Numéro 5 longue. Mlle 1914. Matricule J 90111. Dans son fourreau avec cuir. TBE. 110

82 82-France. Mlle 1878 Kropatschek. Marquée Manufacture de Steyr - Mr de Werndl. 1881. EM 190

85 85-Grande Bretagne. Baïonnette Mlle 1907. T 2. Daté 3.15. Enfield. Régimentée: 6 S Inf 187. 40

86 86-Grande Bretagne. Baïonnette N° 4 Mk II. Fabrication N 87.Sur fourreau cylindrique méta. 20

87 87-Grande Bretagne. Baïonnette N°4. Mk II *. 20

88 88-Grande Bretagne. Canada. Baïonnette N° 4 MK II fabrication Long Bra&nch. Poinçon canadiens C, broad Arow. Foureau 
plastique et porte fourreau toile bien marqué. M.W. & G . Ltd. 1945. AF 0261.

40

89 89-Italie. Baïonnette Mlle 1871 /15. Grand ressort. Encoche dans la douille. Quillon coupé. Lame raccourcie. Garniture laiton et 
cuivre 1er modèle. BE

70

90 90-Italie. Baïonnette Mlle 1871 /15. Petit ressort. Encoche dans la douille. Quillon coupé. Lame raccourcie. Garniture laiton et 
cuivre tardive.

70

91 91-France. Paire de houseaux en cuir noir. Modèle 1922. 20

93 93-France. Capote bleu horizon de chasseurs a cheval. Toutes pièces décousues. Semble complète. 1ère guerre mondiale. 95

94 94-France. Très belle capote modèle 1877 modèle troupe. Drap gris de fer bleuté. Beaux marquages du 40° de ligne en 
garnison à Nîmes ( XV° corps, 30° division, 59° brigade). Trous de mites dans le dos.

650
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95 95-France. Capote modèle 1915. Bleu horizon. Beaux marquages. Légers trous de mite. 650

96 96-France. Fusil modèle 1866 dit chassepot. Boîtier de culasse marqué de la manufacture Nationale de St Etienne. Toutes 
pièces au même numéro ( K 73167 ) . Y compris baguette. Fabrication de 1870. Etat  quasi neuf. Très belles rayures. Avec 
une baïonnette de la manufacture Nationale de Châtellerault de septembre 1872. Avec fourreau au numéro. ( C 89567 ). Arme 
de catégorie D, vente libre.

850

99 99-France. Matériel de détection chimique de monoxyde de carbone modèle 1936. Permet la détection de gaz dans les 
véhicules blindés et la Ligne Maginot. Beau tampon de 1940. Quasi complet, avec son mode d'emploi.

71

100 100-France. Lot varia de la Légion Étrangère: Vareuse, képi blanc, épaulettes, cravates … 20

103 103-France. Képi de chef de bataillon du 15° Régiment d'infanterie. En garnison à Albi. ( XVI° corps, 32° Division, 64° Brigade) 
Très bel état. Période entre deux guerres.

70

105 105-France. Lot de bandes molletières. 50

108 108-France. Casque modèle 1916 du Génie. Avec sa coiffe mais sans le jugulaire. 90

109 109-France. Casque modèle 1916 des toupet coloniales. Ave jugulaire mais sans coiffe. Peinture abîmée. 45

110 110-France. Casque modèle 1916 du Génie. Sans coiffe ni jugulaire. Oxydation à la bombe. 20

111 111-France. Casque modèle 1916 d'artillerie. Belle coiffe et jugulaire. 65

112 112-France. Casque modèle 1916 d'artillerie. Belle coiffe mais sans  jugulaire. 30

117 117-France. Veste de saut modifiée 1953 190

118 118-France. Tenue de saut 1947/53. Retaillée. 200

119 119-Grande Bretagne/France. Tank Suit Jungle datée de 1945. Réutilisée par l'armée française en Indochine. Camouflage 
peint artisanalement. Bel état.

140

120 120-France. Chemise en coton. 160

125 125-Allemagne. Casque 1938 de la Luftschutz. ( Défense anti aérienne). Insigne d'entreprise indéterminé. Bel estampage et 
beaux marquages. Avec sa coiffe.

70

126 126-France. Casque modèle 1926 de la défense passive. Avec coiffe et jugulaire. 20

127 127-France. Casque modèle 1926 peint FFI. Sans coiffe ni jugulaire. 50

129 129-France. Casque modèle 1926 de la Croix Rouge. 50

133 133-U.S.A. Pelle modèle 1910 datée de 1942. 25

134 134-France. Photo rehaussée d'un soldat de le Première Guerre Mondiale. Dans un cadre en bois doré. Hauteur a vue: 110 cm. 20

135 135-Allemagne. Casque à pointe. Plaque de la Prusse. Manque jugulaire et cocardes. 230

136 136-Petit pistolet à broche. Ressort cassé. Belles gravures. Arme de catégorie D, vente libre. 60

137 137-Révolver type Lefaucheux Bells - rayures - crosse quadrillée en bois - en etat de tir - catégorie D - vente libre 90

138 138-Fusil scolaire type Lebel - très bel état - crosse bien marquéev- catégorie D - vente libre 160

141 141-France. Altimètre et Chronomètre de chuteur. 130

142 142-Allemagne. Casquette d'officier de la police ( Protection incendie). En l'état. Bandeau défraichi. Tous de mites. 90

143 143-Allemagne. Casquette de vétéran. 80

144 144-Allemagne. Casquette de vétéran. 80

145 145-Allemagne. Casquette de la Feldgendarmerie ( Police militaire) insignes rapportés. Sans garantie. 60

146 146-Allemagne. Casquette de la police. Sans garantie 105

147 147-Allemagne. Casquette d'officier d'infanterie. Copie. 45

148 148-Allemagne. Casquette des Jeunesses Hitlériennes. Manque insignes et jugulaire. 70

149 149-Allemagne. Havresac en peau de vache. Bien daté de 1940. Bel état. 70

150 150-Allemagne. Havresac en peau de vache. Bien daté de 1935. Bel état. 80
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152 152-Grande Bretagne. Vareuse de la Royal Air Force. 20

153 153-Russie. Ordre de l'aigle blanc en argent et émaux. COPIE. Beaux poinçon non cohérents. 120

154 154-Russie. Lot de médailles variées. 30

155 155-Pologne. Casquette de général de général d'armée (Terre). Période Pacte de Varsovie. 50

156 156-République Démocratique d'Allemagne. Coupe suspentes. Poignée bakélite. Lame chromée. 50

157 157-République Démocratique d'Allemagne. Poignard utilisé par les troupe aéroportées. 75

158 158-Russie. Baïonnette modèle 1891. Fourreau postérieur. 40

159 159-Argentine. Baïonnette modèle 1909. Fabrication allemande de Weyersberg. Marques de l'armée argentine. Bel état. 85

161 161-France. Cadre comprenant une médaille militaire et une croix de guerre délivrés à titre posthume. Ecriture a l'encre effacée. 20

162 162-Petit pistolet à silex. Manque une vis au chien. 190

163 163-Poire à poudre en corne. 2

164 164-Petit pistolet à silex. Manque la queue de détente. Belle gravure sur la platine. 170

165 165-Pistolet à coffre à percussion.  Platine gravée. 60

166 166-Pistolet à coffre à percussion.  40

167 167-Petit pistolet à silex. Platine signée d'un armurier de Londres. Queue de détente bloquée. 200

168 168-Lot de deux pistolets à coffre. Gros accidents. 35

169 169-Plaque émaillée d'un bureau de recrutement. Premier tiers du XX° siècle. 120

170 170-France. Casque modèle 1922 de gendarmerie mobile. Coiffe sans doute postérieure. 20

172 172-France. Casque modèle 19325 des troupe motorisées. Peinture abîmée. 105
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